

Zelena akcija u ponedjeljak se usprotivila najavi Vlade o prodaji 25 posto udjela HEP-a kako bi se otkupio MOL-ov udio u Ini.

Smatramo štetnim prodaju bilo kojeg udjela HEP-a, a eventualni otkup MOL-ovog udjela u Ini treba biti predmetom široke javne i stručne rasprave koja bi tek trebala pokazati je li za nacionalnu ekonomiju i razvoj manje loše rješenje otkup MOL-ovog udjela ili prodaja preostalog dijela INA-e, kaže se u priopćenju Zelene akcije.

Važno je da se te transakcije odvijaju tek nakon sveobuhvatne istrage kojom bi se utvrdila odgovornost i sankcioniralo brojne domaće političare i "stručnjake" koji su godinama opsluživali MOL-ovo štetno upravljanje Inom te utvrdilo iznos štete koja je nanesena devastacijom Ine i koja bi se morala naplatiti prije ikakve transakcije, ako treba i zapljenom ili nekim drugim oblikom oduzimanja dionica MOL-a, poručuje Zelena akcija.

Predstavnici Vlade u javnim nastupima govore o perspektivama Ine bez spominjanja dramatičnog konteksta klimatskih prijetnji, čime ignoriraju znanost i službeno usvojene političke ciljeve na europskoj i globalnoj razini o ubrzanom napuštanju korištenja fosilnih goriva, što je anticivilizacijski.

Zelena akcija upozorava da su "teška obmana javnosti" pretpostavke da će u idućim desetljećima doći do povećane potrošnje naftnih derivata, a time i mogućnost da Ina pred sobom ima neku svijetlu dugogodišnju poslovnu budućnost.

Uvjereni smo da je energetska tranzicija iz fosilnog doba u solarnu eru nezaustavljiva, pa će svaka tvrtka čije se poslovanje temelji na fosilnoj energiji za deset do dvadeset godina biti težak uteg hrvatskom gospodarstvu, ističe Zelena akcija.

HEP-u pak treba stručno i odlučno vodstvo s političkom podrškom Vlade da se razbije koruptivna hobotnica unutar njega. Treba mu demokratizacija upravljanja, koja će uključivati pojačanu društvenu kontrolu, te sankcioniranje političkih uhljeba koji parazitiraju uglavnom na više rangiranim pozicijama, kaže se u priopćenju.

izvor: civilnodrustvo.hr